1、约会计划（cc.pas）

【问题描述】

cc在班里是个超级帅哥，口才又好，rp极高，又非常的幽默，所以很多人都跟他关系不错。 cc只掌握着一些同学之间的关系，但是cc比较聪明，他知道a和b是朋友，b和c 是朋友，那么a和c也是朋友。

  下面给出m对朋友关系, cc 定了p次约会，每次约会找两个人出去玩，如果这两个人是朋友，那么不会出乱子，输出‘safe’，要是不是朋友，那么cc必然会尴尬，输出‘cc cry’（T_T）。

【输入数据】

第一行为n，m，p。n为班里除cc外的人数，cc知道m对朋友关系，有p次约会。

  2到n+1 行，每行一个字符串，为第i个同学的名字。{字符串长度<=11,且全大写}

以下m行，每行两个字符串，用空格隔开 ，为有朋友关系的两个同学的名字。

以下p行，每行为两个字符串，用空格隔开，为这p次约会中两个同学的名字。

{保证数据不会出现没有出现过的名字}

【输出数据】

    输出P行表示第i次约会的情况，输出‘safe’或者‘cc cry’

【输入样例】 

3 1 1

AAA

BBB

CCC

AAA CCC

AAA BBB

【输出样例】

cc cry

【数据范围】

0<m<=2008

0<p<=2008
2．团伙(group.pas)

  【问题描述】

  在某城市里住着n个人，任何两个认识的人不是朋友就是敌人，而且满足：

  1．我朋友的朋友是我的朋友；

  2．我敌人的敌人是我的朋友。

  所有是朋友的人组成一个团伙。告诉你关于这n个人的m条信息，即某两个人是朋友，

或者某两个人是敌人，请你编写一个程序，计算出这个城市最多可能有多少个团伙?

  【输入格式】group．in

  第1行为n和m，1<n<1000，1<=m<=100000；

  以下m行，每行为p x y，p的值为0或1，p为0时，表示x和Y是朋友，p为l时，表示x和Y是敌人。

  【输出格式】group．out

  一个整数，表示这n个人最多可能有几个团伙。

  【输入样例】    
   6 4

   1 1 4

   0 3 5

   0 4 6

   1 1 2

【输出样例】
 3

3．打击犯罪(black.pas)

  【问题描述】

  某个地区有n(n<=1000)个犯罪团伙，当地警方按照他们的危险程度由高到低给他们编号为l～n，他们有些团伙之间有直接联系，但是任意两个团伙都可以通过直接或间接的方式联系，这样这里就形成了一个庞大的犯罪集团，犯罪集团的危险程度唯一由集团内的犯罪团伙数量确定，而与单个犯罪团伙的危险程度无关(该犯罪集团的危险程度为n)。现在当地警方希望花尽量少的时间(即打击掉尽量少的团伙)，使得庞大的犯罪集团分离成若干个较小的集团，并且他们中最大的一个的危险程度不超过n/2。为达到最好的效果，他们将按顺序打击掉编号1到k的犯罪团伙，请编程求出k的最小值。

  【输入格式】black．in

  第一行一个正整数n。接下来的n行每行有若干个正整数，第一个整数表示该行除第一个外还有多少个整数，若第i行存在正整数k，表示i、k两个团伙可以直接联系。

  【输出格式】black．out

  一个正整数，为k的最小值。

  【输入样例】        

7  
2 2 5

3 1 3 4

2 2 4

2 2 3

3 1 6 7

2 5 7

2 5 6
【输出样例】
1

【提示】
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输出1(打击掉红色团伙)

_1361800715.unknown

